
     

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Η Επιτροπή Νεότητασ και  η Επιτροπή Εθελοντιςμοφ του Δήμου Φιλοθζησ-

Ψυχικοφ ενώνουν τισ δυνάμεισ τουσ και ομορφαίνουν την πόλη μασ»  

 

Τθν Κυριακι 17 Απριλίου 2016, ο Διμοσ μασ ζλαβε μζροσ, για μια ακόμθ 
χρονιά, ςτθν διεκνι εκελοντικι καμπάνια κακαριςμοφ «Let’s Do It Greece».  

Θ Επιτροπι Νεότθτασ και θ Επιτροπι Εκελοντιςμοφ διοργάνωςε ςε 
ςυνεργαςία τθ δράςθ «Ομορφαίνουμε τθν πόλθ μασ».  

Θ δράςθ ςυνδφαηε τον κακαριςμό του Άλςουσ και τθσ παιδικισ χαράσ Εκνικισ 
Αντιςτάςεωσ, το Άλςοσ Ψυχικοφ και τον Διαγωνιςμό Graffiti, όπου είχαν τθν 
ευκαιρία οι νζοι καλλιτζχνεσ να μεταμορφώςουν ζνα γκρι ντουβάρι ςε χώρο 
αςτικισ τζχνθσ. 

Συγκεκριμζνα, αφοφ κακαρίςαμε όλοι μαηί το Άλςοσ και τθν παιδικι 
χαρά Εκνικισ Αντιςτάςεωσ ςτο Ψυχικό, αλλά και το Άλςοσ Ψυχικοφ οι 
"νζοι καλλιτζχνεσ" πιραν κζςεισ για τον διαγωνιςμό Graffiti. 

Οι διαγωνιηόμενοι είχαν δφο ώρεσ για να ολοκλθρώςουν τουσ "ιρωεσ 
τουσ" και θ κριτικι επιτροπι ανζλαβε να αναδείξει τθν καλφτερθ 
δθμιουργία. Τα μζλθ τθσ κριτικισ επιτροπισ αποτζλεςαν ο Διμαρχοσ 
Φιλοκζθσ -Ψυχικοφ Παντελισ Ξυριδάκθσ, θ κα Ελίηα Γερολυμάτου και οι 
κακθγθτζσ των εικαςτικών εργαςτθρίων Ελζνθ Παναγιωτοποφλου και 
Μπάμπθσ Θεοδώρου.  

Τθν 1θ κζςθ κζρδιςε ο X-Men του Θραςυβοφλου Καμπάνθ, τθν 2θ κζςθ 
κατζκτθςαν με ιςοβακμία ο Μπάτμαν vs Σοφπερμαν του Δθμιτρθ 



Δελθπζτρου και ο Ντόναλντ Ντακ του Βαγγελθ Κακλι και τθν 3θ κζςθ ο 
Θεόσ τθσ Φωτιάσ των Κωνςταντίνο Παρακφρα και Κωνςταντίνο Ψφλλου! 
 
Παρευρζκθκαν ςτθ δράςθ ,ο Αντιδιμαρχοσ κοσ Βφρων Σαμαρόπουλοσ, 
θ Αντιπρόεδροσ ΔΘ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ κα Σοφθ  Ηαφρακοπουλου ,ο Πρόεδροσ τθσ 
Επιτροπισ Νεότθτασ κοσ Λεωνίδασ Παπαγεωργίου , θ Πρόεδροσ τθσ 
Επιτροπισ Εκελοντιςμοφ κα Άννα Κοφμπα , θ κα Ευρυδίκθ Καραμιτςου, 
θ κα Βελίςςα Μουχλι θ κα Άντυ Μαηαράκθ ,θ κα Ζλενα Πάτςθ ,θ κα 
Μαρία-Χριςτίνα Παλαιολόγου ,ο κοσ Δθμιτρθσ Μιχαθλίδθσ και θ κα 
Γιοφλθ Παλυβοφ. 
 Εκελοντζσ και καλλιτζχνεσ που ζλαβαν μζροσ ιταν : από το 2ο ςφςτθμα 
προςκόπων Ψυχικοφ ,από το Λφκειο τθσ Βαρβακείου Σχολισ ,από τθ 
Σχολι Μωραΐτθ ,από το Γυμνάςιο Ψυχικοφ , από το St Catherine's , από 
τα εικαςτικά εργαςτιρια τθσ Πινακοκικθσ Λζφα και από το 5ο Λφκειο 
Ηωγράφου .  

Ευχαριςτοφμε κερμά τθν εταιρεία Public για τθν ευγενικι χορθγία τθσ 
δωροεπιταγισ των 100€, τθν οποία κζρδιςε ο πρώτοσ του διαγωνιςμοφ! 

 
Σασ ευχαριςτοφμε όλουσ για τθ ςυμμετοχι ςασ και ευχόμαςτε να 
είμαςτε ακόμα περιςςότεροι ςτισ νζεσ δράςεισ μασ, γιατί πιςτεφουμε 
ότι θ καλι ςυνεργαςία των φορζων ζχει ωσ αποτζλεςμα  «τθν αλλαγι 
που όλοι περιμζνουμε». 
 


